



నమస్తే తెలంగాణ మళ్లా ఓటుకు నోటు

అవినీతి కాంగ్రెస్ పుట్టల్లోంచి కట్టలు కట్టలు పాముల్లా బయటికి వస్తున్నాయి. ఓటును కాటేసేందుకు నోటు మరోసారి బుసలు కొడు తున్నది. కాంగ్రెస్ మార్కు ఎన్నికల కుతంత్రం, పోలీసుల తనిఖీలో పట్టుబడుతున్న నగదు రూపంలో బట్టబయలుపుతున్నది. ఈ నోట్ల బారు కర్ణాటక నుంచి వస్తుండటం ఆలోచించాల్సిన విషయం. నిన్న గాక మొన్న అక్కడి ప్రజలు, 'అతని కంటే ఇతడు ఘనుడు' అన్న ట్టుగా బీజేపీని సాగనంపి కాంగ్రెస్ ను నెత్తికెత్తుకున్నారు. బీజేపీ మత విద్వేష విధానాలు, అలవిమానిన అవినీతి అందుకు కారణం. పాపం... వేరే ప్రత్యామ్నాయం లేక వారు 'హాస్ గతమై పోయాడు. వచ్చి 4 నెలలు కాకముందే ఇచ్చిన హామీలు తుంగలో తొక్కి గంగలో కలిపిన కర్ణాటక కాంగ్రెస్ నేతలు, అవినీతిలో ఇక ఇప్పుడు బీజేపీ కన్నా ఒక ఆకు ఎక్కువే పదివారు. కమలం పార్టీ కమిషన్ 40 శాత మేరే కాంగ్రెస్ ఫిస్కల్ పర్మిట్ అంటున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వకర్తలు కర్ణాటక వారేనంటున్నారు. అందుకే డబ్బులూ అక్కడినుంచి వస్తున్నట్లు భావించాలిమో! కర్ణాటక మాడల్ ఇక్కడ కాపీ చేస్తామని దింపుడుకల్లం ఆశలు పెట్టుకున్న తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నాయకుల దగ్గర కావచ్చు తప్ప కరెన్సీ లేనట్లుంది. అందుకే కరెన్సీ కూడా అక్కడినుంచే తెచ్చుకుంటున్నట్లు కనిపిస్తున్నది. బెంగళూరులో గత మూడురోజులుగా ఐటీ దాడుల్లో 90 కోట్ల రూపాయలు దొరకడం, పట్టుబడ్డ వారంతా కాంగ్రెస్ నేతలే కావడం ఈ వాదనకు బలం చేకూరుస్తున్నది.

మోసపోతే గోసే పడుతుంది కర్ణాటక ప్రజల అవస్థల సాక్షిగా తెలంగాణ ఓటుకు అర్హమైపోతుంది. అక్కడ బయట హామీలు అమలు చేయలేక పోటీకి వెళ్లవారు ఇక్కడ ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని ఎగరుతున్నారు. స్టాంగ్రెస్ మార్కు అవినీతిలో మునిగిపోతున్నారు. కేంద్రం పైసా ఇవ్వకపోయినా భారీ ఖర్చుతో, పెద్ద పెద్ద ప్రాజెక్టులు కట్టుకున్నా అవినీతి కంపు మనకు చుట్టూకోలేదు. ఇగరంతో సాగించిన పాలనపై విపక్షాలు పబ్లిం గడుపుకోసం దుకు చేసే గబ్బు ఆరోపణల మాటేముంది? వాటికి సాక్ష్యాలు, రుజువులు అడగొచ్చు. అలాంటి ఊకదంపుడు తప్ప ఏ కాంట్రాక్టర్ అయినా నన్ను ఫలానా వారు కమిషన్ అడిగాడని ఆరోపించిన ఉదంతం తెలంగాణలో ఒక్కటైనా ఉందా!

ఎన్నికల హామీలను గ్యారంటీలంటూ నమ్మబలికేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న కాంగ్రెస్ ఒక్క దాన్ని అంటూ ఓటరు వెంట పడుతున్నది. కర్ణాటక మాడల్ ను దేశమంతా అనుసరించాలి అంటున్నది. అమలు చేయలేని హామీలను నమ్మి తెలంగాణ 'బీజేపీతో చేతులు సంకలు. తెలంగాణ ఓటుకునే తేరగా కోసిన ప్రయత్నాలు ముమ్మరంగా జరుగుతున్న నూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. అడలేక మద్దెల ఉద్దేశ్యంగా గెలవలేక నోట్లు బయటికి తీస్తున్నవారికి పాఠ పాటున అడిగారమన్నే ఏం చేస్తారో తెలియనంత అమాంతులు ఇక్కడ ఎవరూ లేరు. అయినా ఆగ్రాక్ష పనికే రాదు. అడమరిస్తే అంతే సంగతులని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎందుకు హెచ్చరించారో వారికి తెలుసు. కానులు దీనిని ఓటు లాగేసుకోవాలని మానేసారో కి సరైన సమయంలో కర్లు కాల్చి వాత పెడతారు. కాంగ్రెస్ చెప్పున్న కర్ణాటక మాడల్ అంటే గెలుపు కాదు. తెలంగాణ సంపదను దోచుకునే అవినీతి!

కాంగ్రెస్ ఇచ్చి గుంజుకున్నది!



డాక్టర్ ఎంపి శ్రీనివాసన్



తెలంగాణ మేమే ఇచ్చామనే కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఒకే ప్రశ్న! ఉద్యమాలు రాజకీయం తప్ప లేనపుడు ఎన్నడైనా తెలంగాణ మాట ఎత్తారా? మీ రాజకీయ అవసరానికి తప్ప విత్తకల్పితో కొట్టాదా? ఉప ఎన్నికల్లో తుక్కుతుక్కుగా ఓడగొట్టి... ఏక మీద కట్టి పెడితే తప్ప తెలంగాణ ఇచ్చారా? ఈ ప్రశ్నలన్నింటికీ ఒకే జవాబు. లేదు! ఒక్కనాడు బరిగిసి కొట్టాడని నాయకులు ఇప్పుడు మేమే తెచ్చామంటూ సొల్లు కబుర్లు చెప్పున్నారు. కేసీఆర్ నేతృత్వంలో సమాజం ఏకతాటి మీద నిలబడి కొట్టాడకుంటే... ఈ ప్రశ్న కాంగ్రెస్ ఇంకో పందెండ్లకూ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చేదే కాదు. అదే సమయంలో ఉద్యమం రాజకీయం వాడుకొని ఎన్నికలు కాగానే పదివేలది. గత చరిత్ర అంతా ఇంకే!



వెచ్చి కాంగ్రెస్ సుమారు 1500 బరిదానాల బాధ్యతను ఎవం భారాలో వేయారో చెప్పాలి.

వివరాలిచ్చి కూడా అదే తరుణం
శ్రీకృష్ణ కమిటీ ఇంకో కాలయాచన తంత్రం. అదిచ్చిన రిపోర్టు కూడా తెలంగాణ వ్యతిరేకం ఇన్ ఫుయిస్ట్ రౌస్ నిట్టుంది తప్ప నిజాయితీతో కూడింది కాదు. ఈ కమిటీ నిజానికి కాంగ్రెస్ తెలంగాణ సమస్యను కొంతకాలం పోస్టుపోస్ట్ చేయడానికి ఉపయోగపడింది. శ్రీకృష్ణ కమిటీ రిపోర్టులో తెలంగాణ అనుకూలంగా లేకపోవడమే కాదు, ఒక అడుగు ముందుకుపోయి ఉద్యమాన్ని అణచివేసే పద్ధతులను సూచించింది.

గోలీలు గల్లంకవుతాయనే...!
బివరగా 2013 జూలైలో కాంగ్రెస్ పర్మిట్ కమిటీ తెలంగాణకు అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకోవడానికి కాంగ్రెస్ నుంచి రాజీనామా పరంపరలే కారణం. కే కేవలం, మంద జగన్ నాథుల వంటి వాళ్లు కూడా కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేయడం కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర ఒత్తిడి తెచ్చింది. అలస్యం చేస్తే గోలీ గుడ్ల కూడా మిగిలాలా లేదని తేటతెల్లం కావడం వల్లనే జ్ఞానప్రస్థా కలిగి తెలంగాణ నిర్ణయానికి తోడ్పడింది. తెలంగాణ బిట్టును చర్చించడానికి రాష్ట్రపతి పంపినప్పుడు తెలంగాణ చర్చను కంట్రోల్ చేయడానికి శాసనసభా స్వయం హారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబును జేర్చింది అంతర్గతం చెందిన మంత్రి సాకే శైలజానాథ్ కు ఆ శాఖను ఇచ్చినా ముఖ్యమంత్రి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని నిలదీసిన తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఒక్కడూ లేడు. శ్రీధర్ బాబు సమైక్యం ప్రస్తుత సమస్యను, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి మంచి అనుయాయులుగా ఉన్న కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన కర్ఫెట్ బహుమతి ఇది.

ఎన్నికల భయం వెంటాడి..
2014 ఎన్నికలు రాబోతున్న తరుణంలో 2009 నుంచి ఎదిరించి నిలిచిన తెలంగాణ ముందు తల్లిగో కమిటీని పరిస్థితిలో 2013 నుంచి ప్రక్రియ మొదలైంది తప్ప ప్రజాస్వామిక ఆశాక్రమణ గుర్తించి, గౌరవించి ఇచ్చిన ప్రత్యేక తెలంగాణ కాదు. అందుకే తెలంగాణ ఏర్పాటు కాంగ్రెస్ అనుకుంది కాబట్టి అయిందని కాంగ్రెస్, మేము సమర్థించినందుకు వచ్చిందని బీజేపీ గొప్పలు చెప్పుకున్నా చరిత్ర వారి పక్షాన నిలవదు. అన్నింటినీ మించి సోషలిస్టు తెలంగాణ ఇచ్చిందని చెప్పుకొని ఓట్లు అడుక్కునే ముందు, తెలంగాణ ఏర్పాటుకు ఇప్పుడప్పుడు ఎందుకు పట్టించి జవాబు చెప్పాలి. తెలంగాణ ఒకరి దయాదాక్షిణ్యం పట్ల లాభం. తెలంగాణ ప్రజల దశాబ్దం పోరాటాలు, ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం పుట్టిన బీదవీధి వంటి రాజకీయంపాట్లు, విశాల ప్రజారాశులకు ప్రతినిధులైన సంస్థల నిరంతర పోరాటమే తెలంగాణను తెచ్చింది. ఇదే చరిత్ర చెప్పే కమ్యూనిటీ.

వచ్చినా నా బర్త్ డే సందర్భంగా గిట్టి ఇస్తున్నానని చెప్పి వెంటనే దాన్ని వాపస్ తీసుకుంటే ఆ మోసాన్ని ఏమంటారు? దాన్ని డిసెంబర్ 9 మోసం అంటారు. నిజానికి తెలంగాణ సమాజానికి డిసెంబర్ 9 ప్రకటన సోషలియాగాండ్ కన బర్త్ డే నాడు తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన గిట్టి కంటే శాపలా మారింది. ఆరు దశాబ్దాల కన సాకారం అవబోతుందన్న సంతోషంలో ఉన్న ప్రజలతో ఒక వికృత పరిహాసం ఆడింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. దశాబ్దాల ప్రజాస్వామిక ఆశాక్రమణ సాధనల నాయకుల మూకుమ్మడి రాజీనామాలు తమకు ఈక కంటే తేలిక అని తేల్చి చెప్పి తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియను మళ్లీ మొదటికి తెచ్చింది.

ఎన్నికల చుట్టూనే కాంగ్రెస్ కనరత్నం!
2009, డిసెంబర్ 9న గెలుచుకున్న తెలంగాణను డిసెంబర్ 23న పోగొట్టుకున్న ఫీలింగ్ అప్పటి తెలంగాణ సమాజంలో యాక్టివ్ గా ఉన్న అందరికీ ఇప్పటికీ కళ్లదుట ఉన్నట్టే ఉన్నది. అన్ని పార్టీల ఏకాభిప్రాయంతో డిసెంబర్ 9 ప్రకటన చేస్తున్నానన్న కేంద్ర హోంమంత్రి బిదరం వెంకటేశ్వర్లు 23న మారిన పరిస్థితుల దృష్ట్యా సంప్రదింపులు అంటూ మళ్లీ ఒకసారి తెలంగాణను అటవీకత్వం ఇచ్చడం గమనించాలి. దిండిమట్టి అప్పటికే కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని యూపీయ ప్రభుత్వం రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలైంది. ఎన్నికలకు ఇంకో నాలుగేండ్ల బ్లిం ఉన్నది. అది కాంగ్రెస్ డిమాండ్. తెలంగాణ అంతం ఎన్నికల్లో రాజకీయం ఉంది, ఓట్లకు కీలకమవుతుంది కాబట్టి మ్యానిఫెస్టోలో పెడతారు. కానీ, ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ప్రజలు వినవలసిన అభిప్రాయాలను మాత్రం వారి రాజకీయ ప్రయోజనాల అడిసంలోనే ఉంచింది కాంగ్రెస్.

లంకా అల్లంబినీ..
ఇక్కడ మనం చర్చించుకోవాలి అంతం ఇంకోటి ఉన్నది. కాంగ్రెస్ లో తెలంగాణ నాయకత్వం ఉన్నదేమిట. వీళ్ల మాటల పార్టీలో పూచీల పుల్ల మిలవ కూడా ఉండదు. మరొక ఉద్యమ సంఘటనలో, కాంగ్రెస్ లో కూడా కొందరు పార్టీ మొదలు నున్నట్లు, శాసనసభ్యులు వారి వారి పరిమితుల్లో సోషలియా దగ్గర చేసిన లాభియోగి కొన్నిసార్లు ఫలితంగా, ఎక్కువసార్లు అంధ్రా లాభియోగి వైఖేయ అయ్యింది. ఏదేమైనా ఇప్పుడు చేస్తున్న చర్చ తెలంగాణకు కాంగ్రెస్ ఏం చేసిందనే, అంటే కాంగ్రెస్ ఒక పార్టీ తీసు

కున్న నిర్ణయాలు ఎలా ఉన్నాయనే కానీ, కొందరు వ్యక్తుల సహాయాన్ని, తమను తోటి జాతి వేయడం కాదు. కొన్ని సందర్భాల్లో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ సభ్యులు మూకుమ్మడిగా ఉత్తరం రాసిని అది సీరియస్ గా ముందుకుపోలేదు, కమిటీల సాటిగాటిలో చిక్కుకొని కొట్టుకుంటూ ఉండిపోయింది. 2001లో 41 మంది కాంగ్రెస్ శాసనసభ్యులు సోషలియాగాండ్ కి తెలంగాణ ఇవ్వాలని కోరుతూ ఉత్తరం రాస్తే అది చిన్న రాష్ట్రం గురించి చర్చించడం కోసం ఏర్పాటైన కమిటీ వేరిట అటకెక్కింది. ఆంధ్రాతో తెలంగాణను కలిపేసిన మొదటి కమిటీలో ఉన్న దిగ్ గజాలు నిద్రా, లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, ఠేబర్, కే ఎన్ కట్టాల నిర్ణయంతో తెలంగాణ భవిష్యత్తు సీల్ చేసిన కాంగ్రెస్, బివరి దశలో కూడా ప్రజల్లో మూర్ఖత్వం కమిటీ లాంటి కమిటీలే వేసింది ఆరు దశాబ్దాల పరాధీనతల కారణం కాదా? కాంగ్రెస్ పార్టీ జవాబు చెప్పాలి ఉంటుంది.

ప్రజ్ఞాకు ఉండే గుర్తులే రాదు!
ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఆశాక్రమణ కాంగ్రెస్ ను ప్రతిసారి మెడలు వంచింది తప్ప, ఉద్యమం ప్రజ్ఞాగా ఉన్నప్పుడు కాంగ్రెస్ ఒక్కసారి కూడా తెలంగాణను, అప్పుడప్పుడు తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందనే విషయం ఎత్తిన తెలంగాణ శాసనసభ్యుల ఫోరమ్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఫోరమ్ వంటి వేదికలు చేసిన ప్రయత్నాల్ని కూడా పెద్దగా పట్టించుకోలేదు. అందుకే రెండవ ఎన్నాళ్ళి ఏర్పాటు చేయడం తప్ప పార్టీ అంగీకరించడని మాట్లాడే మంత్రి అడ్వాన్సి చెప్పగానే, ఊరుకున్నారూ తప్ప ఒక పాటని కూడా ముందుకు వేయలేదు. అందుకే బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులపై సువి కాంగ్రెస్ తెలంగాణ అంశాన్ని యాక్టివ్ గా పట్టించుకోవాలి పరిస్థితి ఏర్పడింది.

వచ్చాయి గోడ్ల చోర్యం..
తెలంగాణ గురించిన చర్చ 2001లో మొదలైనప్పటి నుంచి సోషలియాగాండ్ కి ఈ విషయం తెలుసు. 2004 ఎన్నికల్లో తెలంగాణ పట్ల సానుకూల వైఖరి చంద్రబాబును ఓడించి కాంగ్రెస్ అధికారం ఇచ్చడానికి కారణమైంది. కామన్ మినిస్ట్రీ ప్రోగ్రాం, రాష్ట్రపతి ప్రసంగం వంటి చర్చల పద్ధతహాసం ఏమిటి? మళ్లీ 2009లో ప్రజా ఉద్యమం, కేసీ

అని నిరాహార దీక్షలు మాత్రమే సోషలియా ముందుకు తెలంగాణను తెచ్చాయి. మరి 2001 నుంచి 2009 వరకు తొమ్మిదేండ్లు, 2009 నుంచి 2014, అంటే మొత్తం 14 ఏండ్లు సోషలియా చోద్యం చూసినదే తప్ప, తెలంగాణను సాకారం చేయలేదు. 1989 ఉద్యమంలో ఇందిరాగాంధీ మొంది వైఖరి నాలుగేండ్లు కొనసాగితే సోషలియా ముందు తెలంగాణ వ్యవహారం 14 ఏండ్లు నాసింది. అందుకే 2009 డిసెంబర్ 9 నాడు ఇచ్చింది బర్త్ డే గిట్టి అప్పుడు ఒక మోసపూరిత మాలబారా కోస్తుంది. కాంగ్రెస్ వాళ్లయితే ఇచ్చింది సోషలియానే కదా అమె తలుచుకోకుంటే తెలంగాణ సాకారం అయ్యేదా? అంటే ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిహాసం చేసినట్లు అనిపిస్తుంది.

తమకే ఇచ్చిందే తప్ప.. ప్రేమతో కాదు
తెలంగాణ ప్రజల నిరంతర పోరాటం, కొన్నిసార్లు ఉన్నప్పుడు కొన్నిసార్లు ప్రజ్ఞాగా కొనసాగి సోషలియా నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ముందు తెలంగాణకు ఎన్ చెప్పాల్సిన పరిస్థితిని కల్పించింది తప్ప ప్రజల ఆశాక్రమణ గౌరవం ఉంది కాదు. ఇదే మాట, 'ఒక ఓటు, రెండు రాష్ట్రాలు' అన్న నిరాధం ఇచ్చిన బీజేపీ, 'రెండు కండ్ల సిద్ధాంతం' తెలుగుదేశం అందరికీ వచ్చింది. ఈ పార్టీలకు తెలంగాణ గౌరవం ఉంది ఉంటే ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఎప్పుడో సాకారమయ్యేది.

అవని దానాలకు కారణమెవరు?
మరితడ ఉద్యమంలో ఆత్మహత్యలు ఒక విషాదకర సన్నివేశంగా మారడానికి ఇంతకాలం తాత్కాలం చేసిన కాంగ్రెస్ జరూపదారీని? కాదా? చెప్పాలి. ఎందుకంటే ప్రజలను ఉద్ధారకలుగాంచి ఉద్యమించడానికి ఆక్టివ్ గా ఉన్న ఆశాపూ పరిస్థితులు తగ్గినప్పుడల్లా, తెలంగాణ వస్తుందో రాదో అనే నిరాశ సమాజాన్ని డిప్రెస్ చేసింది, కుంగదీసింది. దాని ఫలితమే ఆత్మహత్యలు. మేము ఇప్పటి తెలంగాణ వచ్చిందని

'జన మ్యానిఫెస్టో' జిందాబాద్

దురాశాపరుల సుదీర్ఘ కాలపు ముట్టడికి విలవిలలాడిన తెలంగాణ, గడిచిన పందేళ్లలో గడియారం ముల్లూ అభివృద్ధి చుట్టూ తిరిగింది. పడిపోతే చూడాలని, మేము ముందే చెప్పామని వాగాలని ఎదురుమాసిన కబోమలందరి దిమ్మతిరిగి ప్రగతి రాష్ట్రం అనుభవంలోకి వచ్చింది. కవలలైన కాంటి, సుస్థిరాభివృద్ధిలను కడుపులో పెట్టుకొని, వొరగకుండా నిటారుగా నడుస్తూ వచ్చింది తెలంగాణ. అందుకే నిర్మాణమాడిన ఇరుగు పొరుగు కూడా, మాకూ కేసీఆర్ లాంటి నాయకుడుంటే బాగుండేదనుకుంటున్నారు. ఎన్నికలు, గెలుపొటములను దాటి ప్రజల బతుకులే కొలమానంగా ప్రణాళికలు రూపొందించుకునే నాయకత్వం ఏడున్నద దశాబ్దాల భారతదేశ రాజకీయవ్యవస్థలో అరుదుగా చూపిపోయింది.



డాక్టర్ అంజనేయ గౌడ్ 98853 52242



మంది ప్రజలు ఆసక్తిగా విన్నారు. వాస్తవానికి పార్టీల ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోపై ప్రజలకు ఆసక్తి కర్లువై చాలా కాలమే అయింది. కానీ, పదేండ్ల సున్నం పాలనలో పంచుకున్న ఫలాలు, గులాబీ పార్టీ ఛోలోనాపై జనానికి విశ్వాసాన్ని కల్పించాయి. అడగింది, అడిగింది, చెప్పింది, చెప్పింది కాదు ఏ పాలకుడూ ఊహించజాలని పథకాలను అమలుచేసి చూపింది కేసీఆర్ సర్కార్. ఆ దాన్ని నికత పర్లె రైతులకుండు, డీమా, కర్ణాటకల్లో దళిత తలండు, డీసీ బంధు, కంటివెలుగు లాంటి 450కి పైగా మానవీయ సర్కార్ స్కీములు అమలు అయ్యాయి. అందుకే కేసీఆర్ నోటిండు మాట వం, జనం ప్రభావంపై పూర్తి అమాహాన అంశా కలిగి కూర్చున్నట్టుగా, డీపీఐ ముందు వారి జనమం కావాలి. అదే ఛోరలోనే ఆదివారం నాడు కేసీఆర్ ప్రకటించిన మ్యానిఫెస్టో ప్రెస్ మిడియన్ కూడా వేలాది సెటిల్లర్ల ద్వారా, డీపీఐ కక్షల

తూనే ఉంటాయి. అవకాశాలను అందరికీ చేరువ లోకి తేగిలితే, వ్యత్యాసాలు వేగంగా మాయమౌతాయి. ఈ ఉన్నత ఆశయంతోనే కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలను విప్లవాత్మక దృక్పథంతో అమలుచేశారు, మరో దశకు వాటిని వాగ్ధానం చేస్తున్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 11 వేల కోట్లతో గౌరెల యూనిట్ల పంపిణీ, వందలాది కోట్లతో 25 వేల కోట్ల మత్స్య సంపదను డీసీ కులా ఆస్తిగా అందించింది గులాబీ ప్రభుత్వం. దళితలండు, డీసీబంధు పథకాలతో దివ్యమైన దారిని పరిచింది. కేసీఆర్ కిటి, న్యూట్రిషన్ కిటి, 350 బస్సు దవాఖానాలు, కంటివెలుగు లాంటి ఎన్నో వైద్య సేవలు వేద వర్గాలతో వరంలా ఉపయోగపడుతున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పదిండ్లగా ప్రతి పడకల ప్రజలందరి పోకాగ్లొ కోసమే అమలు పరుచబడింది. కరెంటు, సాగు నీరు, పరిశ్రమలు, ఉద్యోగాలు, రైతు సంక్షేమ పథకాలు, బిట్లీ కానీ అందరిలో పంపగల సంతోషాన్ని కల్పించింది. అదే విధంగా అలాగే తెల్లరేషన్ కర్ఫు కలిగిన కుటుంబాలన్నింటికీ సుప్రీమీయం అంటే తెలంగాణ అన్నపూర్ణ స్కీం హామీ కూడా ఉంటుంది. డీసీ బంధు, కంటివెలుగు లాంటి 450కి పైగా మానవీయ సర్కార్ స్కీములు అమలు అయ్యాయి. అందుకే కేసీఆర్ నోటిండు మాట వం, జనం ప్రభావంపై పూర్తి అమాహాన అంశా కలిగి కూర్చున్నట్టుగా, డీపీఐ ముందు వారి జనమం కావాలి. అదే ఛోరలోనే ఆదివారం నాడు కేసీఆర్ ప్రకటించిన మ్యానిఫెస్టో ప్రెస్ మిడియన్ కూడా వేలాది సెటిల్లర్ల ద్వారా, డీపీఐ కక్షల

అంతరాష్ట్రీయ, ఏ వింతలూ చుట్టుముట్టని సమాజాన్ని నిర్మించే లక్ష్యంతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెయ్యక్టి పైగా గురుతులాలను, ఒక్కో విద్యార్థిపై ఏటా 1 లక్షా 20 వేలకు పైగా ఖర్చుపె నిర్మాణానికి తోడిడ్డుగా మరిచే కార్యాచరణ ఇప్పుడు తెలంగాణ అమలువుతున్నా ఉన్నది. ఆ ప్రగతి రథాన్ని ముందుకే నడిపించేందుకు జన మ్యానిఫెస్టోను తెలంగాణ సమాజం ముందుకు పెట్టడం కరూపమే కాదు సారథులు కనపడని సర్కార్లు ఏలుతున్న దేశంలో, తెలంగాణది మాత్రం ప్రాణమున్న ప్రభుత్వం. వాటి విలువ నిలిగిన సుగుణమున్న పాలకుడిగా ప్రతి ఇంటికి డీమానిచ్చే కేసీఆర్ బీమా పథకాన్ని రాష్ట్రంలోని దాదాపు 98 లక్షల కుటుంబాలకు హామీ ఇచ్చా

బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణాంధ్రులు!

విద్య, ఉద్యోగం, ఉపాధి, వ్యాపార అవసరాల నిమిత్తం ఏపీటీ చెందిన లక్షలాది మంది తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అనేక దశాబ్దాల కిందట స్థిరపడ్డారు. ఒక్క గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర పాలక సంస్థ వందలోనే ఇరవై లక్షల పైగా జనాభా ఉన్నట్లు అనేక గణాంకాలు తెలియజేస్తున్నాయి. ఇప్పుడు జిల్లాలలో పాలు ఇతర తెలంగాణ జిల్లాలలో పది లక్షల వరకు ఆంధ్రులు స్థిరపడినట్లు అనే గణాంకాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి.



తెలసాని శివప్రసాద్ 94402 03999



మృది రాష్ట్ర విభజన జరిగిన సమయంలో తెలంగాణలో స్థిరపడిన ఆంధ్రులంతా వారి స్వరాష్ట్రానికి వెళ్లి పోతారని అనేక వార్తలు షికారు చేశాయి. అందుకు భిన్నంగా హైదరాబాద్ లోని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యాలయాలలో బాధ్యత సేవలు వేద వర్గాలతో వరంలా ఉపయోగపడుతున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పదిండ్లగా ప్రతి పడకల ప్రజలందరి పోకాగ్లొ కోసమే అమలు పరుచబడింది. కరెంటు, సాగు నీరు, పరిశ్రమలు, ఉద్యోగాలు, రైతు సంక్షేమ పథకాలు, బిట్లీ కానీ అందరిలో పంపగల సంతోషాన్ని కల్పించింది. అలా అన్నింటా అందుకోవాలన్న ప్రభావంతరమైన రాజకీయ పరిణామాల్లో ప్రధాన కారణమని తెలుస్తున్నది.

ఏపీలోని రెండు రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన అంతం కనుక పైలోనే సీట్లలో ఆందోళన చేయవచ్చని కేసీఆర్ స్పష్టంగా చెప్పారు. కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలను తప్పు పట్టాలని విషయం ఏమిందో మేధావులకు స్పష్టం అర్థం కావడం లేదు. ఒక్క తెలంగాణకే కాదు, ఏపీలోని ఐటీ ఉద్యోగ ఆశాపరులకు కూడా హైదరాబాద్ ఐటీ పరిశ్రమ ఆకాశిరంధం కనుక ఐటీ పరిశ్రమ అవశ్యకత, ప్రాముఖ్యాన్ని గుర్తించి మనల్లోనే ఉన్న బాధ్యత ఐటీ ఉద్యోగంలందరిపై ఉదనేది నిర్వచాదాంశం.

తెలంగాణలో స్థిరపడిన ఆంధ్రులందరూ ఎటువంటి అటంకాలేకుండా సువ్యవస్థాపన వాతావరణంలో తమ జీవన యానం కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రశాంతంగా తమ పని తాము చేసుకుంటూ పోతున్న తెలంగాణ ఆంధ్రులను రాజకీయాల్లోకి లాగి వారి ఓట్లను తమ ఖాతాలో వేసుకునేందుకు కాంగ్రెస్, బీజేపీ విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. అందులో భాగంగా కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా బిట్లవల తెలంగాణ రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షులు కిషన్ గోపాల్ ద్వారా నారా లోకేష్ ను పిలిపించు చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ బిట్లవల అధ్యక్షులు మల్లిఖార్జున ఖర్గే తెలంగాణలో స్థిరపడిన కొందరు ఏపీటీ చెందిన కుల సంఘాల నాయకులతో బిట్లవల సమావేశమయ్యారు. ఏపీలో బిట్లవల జరిగిన బీజేపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అరెస్టు సందర్భంగా కొంత మంది ఐటీ ఉద్యోగులు హైదరాబాద్ లోని హైటెక్ సీట్లలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

ఉమ్మడి రాష్ట్ర విభజన హామీలు విస్మరించిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ రెండు రాష్ట్రాల్లోనూ పూర్తిగా ప్రజల విశ్వాసం కోల్పోయారు. కుల, మత, పార్టీలకేతకాల తెలంగాణలో స్థిరపడిన ఆంధ్రులందరూ గంపగుత్తగా కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపరుస్తున్నారు. అందుకు తగ్గట్టుగానే కేసీఆర్ తో సహా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలంతా ఇక్కడ స్థిరపడిన ఆంధ్రులకు నిర్ణయం అందుబాటులో ఉంటూ వారికి ప్రభుత్వపరంగా అవసరమైన పనులన్నీ చేసేపెడుతున్నారు. కేవలం కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలను బుర్రుగా చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీ తెలంగాణ ఆంధ్రుల బుర్రులపై పొందేందుకు చేస్తున్న ప్రయత్నాలు ఏమాత్రం ఫలితపవని గుర్తించారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రం లోకివచ్చాడానికి వెళ్లింది వేరు. అన్ని కులాల, మతాల ప్రజలకు, అన్ని ప్రాంతాల ప్రజల జీవన మనగడుతుండే అంశం కావాలి. ఇతర రాష్ట్రంలో లేని బిట్లవల రక్షణ వ్యవస్థ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్నది. దీన్ని పరిరక్షించవలసిన బాధ్యత రాష్ట్రంలోని అన్ని రాజకీయపార్టీలు, అన్నివర్గాల ప్రజలపై ఉండనేది నిర్వచాదాంశం.